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Montageanieitung

BodentiirschlieBer fiir Pendeltiiren
mit Steckachse

O,

Fixing Instructions

Floor spring for centre hung doors
with removable spindie

Instructions de
Montage

Pivot & frein pour portes 4 double
action avec axe amovible

®

11+1 NM i

Austeusch Steckachse
Verbindungsschraube D mit 6 kt-
Schraubendreher 5 mm heraus-
schrauben.

Normale Steckachse @ heraus-
nehmen.

Schutzkappe @) in die Rille der
verléngerten Steckachse @ driicken,
Steckachse in SchlieBer einsetzen und
mit zugehdriger Verbindungsschraube
fest anziehen.

(Steckachsenausfilhrungen
wie BTS 75/80)

To change spindle remove screw D
with 5 mm allen key.

Take out standard spindte, push dust
cap @ into groove of extended
spindle @. Fit extended spindle into
closer and tighten securely.

(spindle inserts available as for
BTS 75/80)

Remplacement axe amovible:
Dévissez la vis de jonction (D avec un
tournevis a 6 pans de 5 mm.

Enlevez I’axe amovible @ normal.
Placez le joint de protection @ dans
la rainure de I'axe amovible rallongé
et serrez-le avec la vis de jonction
correspondante.

(types des axes amovibies identiques
a ceux des pivots a frein BTS 75/80)

Anderungen vorbehalten

Deckplattenbefestigung

Zusatztell @ in die Rille am SchlieBer
einklipsen. Die Deckplatte & mit den
Schrauben ® am SchlieBer
befestigen.

(Deckplattenbefestigung gilt auch bei
starrer Achse).

Zubehdr
Zubehér-Einbauzeichnungen fir
Aluminium-, Edelstahl-, Ganzglas-,
Holz-, Kunststoff- und Stahltiiren
stehen zur Verfugung.

Cover plate fixing

Press insert piece @ into gap behind
spindle. Secure cover plate @ to
closer body with fixing srews @.

(Cover plate fixing is identical for
floorsprings with fixed square spindle.)

Accessories
Installation guides available on
accessories for (etc.) doors.

Fixation de la plaque de
recouvrement:

Clipsez la tole complémentaire @
dans la rainure du frein.

Fixez la plague de recouvrement ®

au frain avec les vis ®).

{fixation de la plaque de recouvrement
également valable pour axe fixe).

Accessoires:

Des croquis pour l'instaflation des
accessoires pour portes en aluminium,
en glace, en bois, en inox, en matiére
plastique et en acier sont mis & votre
disposition sur demande.




Istruzioni di
montaggio

Chiudiporta a pavimento con perno
intercambiabile, per porte a vento

<,

Instrucciones
de montaje
Cierrapuertas de suelo para

puertas de vaivén con eje
intercambiable

®

Montagehandleiding

Vioerveer voor doordraaiende
deuren met verwisselbare as

D

Asennusohje

Lattiasuljin heilurioviin
vaihtoakselilla

&

Cambio del perno

Togliere la vite di raccotdo @ con
I"'aiuto di una chiave esagonale da

5 mm. Togliere il perno normale .
Premere la calotta di protezione @
neila scanalatura del perno
prolungato @, mettere ora il perno
nel chiudiporta e avvitare forte con la
vite di raccordo relativa.

(Perni in dotazione come BTS 75/80)

Eje intercambiable

Soltar el tornillo @), el cual esta
introducido en el eje, con la llave
ALLEN que adjuntamos (5 mm).
Quitar el eje normal @ vy apretar el
disco de proteccion @ en la

ranura de! eje elegido @
(intercambiado). Colocar el nuevo eje

@ en el cierrapuertas y apretar el

tornillo @ fuertemente.

(Las ejecuciones de los ejes
intercambiables sén como en los
cierrapuertas de suelo BTS 75/80.)

Verwisselbare steekas
verbindingsschroef @ met
inbussleutel 5 mm eruitdraaien.
Steekas @ verwijderen,

stofkap @) in de groef van de
verlengde steekas drukken en daarna
de steekas in de vioerveer zetten.

Met de inbussleutel de meegeleverde
verlengde verbindingsschroef stevig
aantrekken.

(uitvoeringen van steekassen gelijk
aan die van BTS 75/80)

Vaihtoakseli

Kierra kuusiokoloavaimella
kiinnitysruuvia @ 5 mm auki.
Irrota normaali vaihtoakseli @).
Paina suojalevy @) pidennetyn
vaihtoakselin ® uraan.

Pane pidennetty vaihtoakseli
sulkimeen paikoilleen ja kierra
kiinnitysruuvi kiinni.

(Vaihtoakselit samat kuin sulkimissa
BTS 75/80)

Fissaggio della piastra di copertura
Sistemare ora la parte ausitiaria @
nella scanalatura apposita del
chuidiporta. Fissare la piastra di
copertura ® al chiudiporta con le
viti ®.

(it fissaggio dela piastra di copertura
vale anche per esecuzione con pemo
fisso).

Accowseer

Istruzioni di morkaggio per porte in
aMummiTio, acCialo NOX., tutto vetro,
legmo, simietiche e metallo in genere,
& Cisposizione.

Colocacion de la placa de
recubrimiento

Apretar plaquita suplementaria @ en
la ranura entre el cierrapuertas y la
caja de empotrado. Fijar la placa de
recubrimiento &) al cierrapuertas con
los tomiflos @)

{La colocacion de la placa de
recubrimiento en el cierrapuertas de
suelo con eje fijo es idéntica.)

Accesorios:

Accesonos para el mordaje en puertas
de aluminio, de crisial, de acero
inoxidabde, de madera, de PVC o de
acero, se encuentran a su

di RO, 3

Bevestiging van de dekplaat

de dekplaat ® onder de stofkap @)
schuiven en met de schroeven 6
aan de vioerveer bevestigen, daama
het vulstukje @ in de groef van de
vioerveer drukken.

{deze dekplaatbevestiging is ook van
toepassing bij BTS 84 met vaste as)

Onderdeien

inbouwtekeningen met speunen voor
aluminium-, roestvrijstaal-, hardglas-,
hout-, kunststof- en staalkonstrukties
worden op verzoek toegestuurd.

Peitelevyn kiinnitys

Paina suoja-osa @ sulkimen uriin.
Kiinnita tydnna peitelevy ® sulkimeen
ruuveilla ®).

(Peitelevyn asennus sama myés
kiintedlla akselilla).

Tarvikinoet

Asennuspirustukset alumiini-, RST-,
kokotasi-, puu-, muovi- ja
terasprofiilioviin.



Monteringsanvisning

Guivdoriukker med utskifivar akse Guibwderiuldier med stikaksel
for pendeldorer bevegnet til svingdore.
Skifte av akse Udsiifining af stikakslen:

Skrue @ tas ut med sekskantnokkel
5 mm og aksen tas ut.
Beskytteiseskappe @) flyttes over pa
de nye aksen @),

Forlenget akse settes inn og festes
med skrue .

(Akseutforelser som for BTS 75/80)

Skru momteringsskruen D ud med en
5 mm 6-kt. skruetrackker. Tag den
normale stikaksel @ ud.
Beskyttelseskappen @ flyttes over pa
den forleengede stikaksel @ og
placeres i rillen pa akslen. Sast den
forlaengede stikaksel i deriukkeren og
skru den fast med den medfoigende
monteringskrue.

(stikaksler er som til BTS 75/80).

Feste av dekkplaten
Dekkplaten & skyves under

beskyttelseskappen @ og festes med

skruene ®) til lukkeren.
Vediiggende plastdel @ festes i rillen
pa lukkeren.

Samme fremgangsmate for
gulvderlukker med fast akse.

Tilbehor

Monteringstegminger for iRveher il
aluminium-, rusili-, helghnss-, tre-,
kunststol- og siddorer er tilgiengedig
pé oresporsel.

Fastgoreise af deskplade :
Titbehorsdelen @ kiipses invd i rillen
bag akslen. .
Daekpladen & med skruerme ® W
dorlukkeren.

(samme montering er ogsa gaeldende
for fast aksel).

Tilvotver:

Tilrehersiegninger til aluminium-,
rustii sikdl-, helgias-, kunststof-, stél-
og traedeme. Ved foresporgsel.
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Montageanleitung

Fixing Instructions

instructions de

BTS 84 DORMA
BodentiirschiieBer fiir Pendeitiren Floor spring with fixed square Pivot & frein pour pesies & double
mit starrer Achse spindle for centre hung action avec axe fixe.
‘ A = Befestigungsschrauben A = Fixing screw A = Vis de fixation
| B = Hbhenstelischrauben B = Height adjustment screw B = Vis de régiage de hauteur
m C = Ventilschraube flr SchlieB- C = Closing speed reguiating valve C = Valve pour réglage de la vitesse
geschwindigkeit von 130° bis 20° 130° - 20° de fermeture de 130° & 20°
= D = Vientilschraube fiir SchlieB3- D = Closing speed regulating valve D = Valve pour régilege de la vitlesse
geschwindigkeit von 130° bis 0° 130° - 0° de fermeture de 130° 4 0°
306 F = Befestigungsschrauben F = Fixing screw F = Vis de fixation
58 G = Hohenstellschrauben G = Height adjustment screw G = Vis de réglage de hauteur
] ® H = HinterachsmaB H = Pivot centre H = Cote a l'arriére de I'-axe.
8 L |
[=)]
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Pendeltiir Centre hung doors Porte a double action:
Der BTS 84 liegt mittig im BTS 84 should lie centrally in cement Le pivot a frein BTS 84 est placé au
Zementkasten. box for doors opening beyond 130°, centre de la boite & scellement.
Bei Tiiren, die sich iber 130° &ffnen a $’°°’ stop must be fitted to prevent Il est recommandé d'utifiser un butoir
| — lassen, ist ein Turstopper zu setzen. this. pour portes dépassant un angie
d’ouverture de 130°.
L
SchlieBgeschwindigkeit . Closing speed Vitesse de Fermeture:
Der BTS 84 hat 2 Bremsbereiche. BTS 84 has 2 speed control vaives. Le pivot & frein BTS 84 posséde
o Ventilschraube @ = 130° bis 0°. Valve ® =130° - 0°. 2 plages de freinage:
5 Mit Ventilschraube © kann im With valve © the closing speed Valve @: 130° 4 0°.
- Tt Bereich von 130° bis 20° die between 130° - 20° can be increased. La vaive © sert au réglage de la
iy Geschwindigkeit schneller eingestellt vitesse de fermeture dans la plage de
S werden. 130° & 20°.
8
L
2

Deckplattenbefestigung:
siehe Rlckseite

Cover plate fixing:
see over

Fixation de la plaque de
recouvrement:
VOIr verso




Istruzioni di
montaggio

Chiudiporta a pavimento con perno
fisso, per porte a vento

@

Instrucciones
de montaje

Cierrapuertas de suelo para
puertas de vaivén con eje fijo

&

Montagehandleiding

Vloerveer voor doordrasiende
deuren met vaste vierkante as

w

Asennusohje

Lattiasuljin heilurioviin kiintedlli
akselilla

€D

A = viti di fissaggio
B = viti di regolazione altezza
C = viti valvola per velocita
di chiusura da 130° fino a 20°
D = viti valvola per velocita
di chiusura da 130° fino a 0°
F = viti di fissaggio
G = viti di regolazione altezza
H == dimensione dal perno allo
spigolo del chiudiporta

A = Tornillos de fijacion

B = Tornillos de regulacion en altura

C = Valvula de reguiacion de
velocidad de cierre desde 130°
hasta aprox. 20°

D = Valvula de regulacion de
velocidad de cierre desde 130°
hasta 0°

F = Tornillos de fijacion

G = Tornillos de regulacién en altura

H = Distancia del centro del eje hasta
el lateral de la caja de empotrado

A = bevestigingsschroeven

B = hoogtestelschroef

C = regelschroef voor sluitsnetheid
van 130° - 20°

D = regelschroef voor sluitsnelheid
van 130° - 0°

F = bevestigingsschroef

G = hoogtesteischroef

H = hielmaat as/achterkant vloerveer

A = Kiinnitysruuvit

B = Korkeuden saatdruuvit

C = Sulkeutumisnopeuden saadin
130° - 20°

D = Sulkeutumisnopeuden saadin
130° - 0° ‘

F = Kiinnitysruuvit

G = Korkeuden saatoruuvit

H = Akselin takaosan vélys

Porta a ventola
il BTS 84 é posto nel centro della
scatoia da incementare.

Per porte che si aprono oitre a 130° si
consiglia di montare un paracolpi.

Puerta de vaivén
El BTS 84 va centrado en la caja de

" empotrado.

Para puertas que abren a mas de 130°
colocar un tope. ,

- Doordraaiende deur

de BTS 84 ligt in het midden van de
cementkast.

Wanneer de deuren verder kunnen
worden geopend dan 130°, moet
achter de deur een deurbuffer
worden geplaatst.

Heiluriovi
BTS 84 on keskella asennuskoteloa.

Ovet, jotka avautuvat yli 130°, tulee
varustaa topparilla.

Velocita di chiusura

Il BTS 84 ha due possibilita di frenata.

Vite della vatvota @ = 130° - Q°.
Con vite defta vatvola © vetocita fra
130° $no a 20°,

la vetocika pud essere registrata per

Vedocidad de cierre

£1 8TS 84 tiene 2 recorridos de cierre
reguiabies.

Viadwiia de regulacion de velocidad de
cierre @ = 130° hasta 0°.

Con la vadbwula de regulacion de

Sluitsneiheid

de BTS 84 heeft twee dempings-
ventieten, ® voor130°-0°en ©
voor het bepalen van de sluitsnethewd
tussen 130° - 20°.

Sulkeutumisnopeus

BTS 84 sulkimessa on kaksi
jamAusaluetta
Saadin @ = 130° - 0°.

Saadin ©), jolla voidaan alueella
130° - 20° saataa nopeutta

una corsa pii rapida. velocidad de cierre © puede suuremmaksi.
acelerarse ja vesocidad de cierre de
130° hasta aprox. 20°.
Fissaggio delia piastra di Fijacion de la pleca de Bevestiging van de dekplaat Peitelevyn kiinnitys:
N recubrimiento: 2.0.2 Katso takasivua

vedi pagina posteriore

véase al dorso
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Monterings-
vejledning

Guilvdgriuider med fast akse for Guiwdevinidiar med fast alsel til
pondeidorer swingdiere.

A = Festeskruer A = Fasigoreisessiruer

B = Hoydestillingsskruer B = Hojdereguieringssikruer

C = Ventilskrue for iukkehastighet fra
130° til 20°

D = Ventilskrue for lukkehastighet fra
130° til 0°

F = Festeskruer

G = Hoydestillingsskruer

H = Mal fra bakkant sementkasse til

C = Ventilsknue til regulering af lukke-
hastigheden me#lem 130° til 20°

D = Ventilskrue til regulering af lukke-
hastigheden mellem 130° til 0°

F = Fastgorelsesskruer

G = Hojdereguleringsskruer

H = Mal fra bagkant af cementkasse

senter akse. til akselcenter
Pendeidor Svingdere
BTS 84 plasseres i midten av BTS 84 er monteret midt i
sementkassen. cementkassen.

Ved darer som lar seg apne over 130°
ma det monteres en derstopper.

Hwis doren kan dbnes mere end W
130° skt der monteres dorstop!

Lukkehastighet

BTS 84 har 2 justeringsomrader.
Ventilskrue @ 130° tit 0°

Med ventilskrue © kan
lukkehastigheten reguleres raskere i
omradet 130° - 20°.

Justering af lukkehastigheden.

BTS 84 har to lukkedsempningsmader.
Med ventitsikrue @ reguieres fra

130° - 0°.

Med vertilskruen © kan hastigheden
i s | St

13Q° - 20°
Montering av deligplane : Fagorelse of dnkplade
se baksiden Se modsatte side.
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